

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки группы DZ-Б18А-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
ЦВЕТИКОВОЙ ТАТЬЯНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ
на тему «Организация проектной деятельности обучающихся основной школы
в процессе математической подготовки»

Одним из важных направлений реализации образовательных стандартов нового поколения является изменение характера учебно-познавательной деятельности обучающихся, включения в ее содержание проектирования в процессе предметной подготовки. Проектная деятельность постепенно распространяется в области образования, выступая в качестве эффективного средства развития заинтересованности обучаемых поколений Z и альфа в самостоятельном образовательном процессе и их рефлексивной позиции в нем. Это обстоятельство привело к выбору темы исследования.

Перед Т.А. Цветиковой была поставлена цель: разработать и апробировать организационно-методическое обеспечение проектной деятельности обучающихся 5-9 классов в процессе их математической подготовки. Эта цель была успешно достигнута. В процессе систематической и последовательной работы Татьяна Александровна описала содержание и структуру проектной деятельности обучающихся основной школы с учетом их возрастных особенностей, ею были выявлены и научно обоснованы дидактические условия формирования проектной деятельности учащихся на уроках математики.

Для реализации поставленной цели автором были разработаны методические приемы формирования проектной деятельности обучающихся в процессе их математической подготовки, интересные по своему содержанию учебные задания приведены рекомендации по их использованию. Успешно проведена апробация в образовательной практике, позволяющая с достаточной степенью достоверности утверждать о правильности выводов, полученных в результате теоретического исследования.

В процессе подготовки выпускной квалификационной работы Т.А. Цветикова проявила высокий уровень работоспособность, творчества и инициативы.

Работа Т.А. Цветиковой, на наш взгляд, удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель
канд. физ.-мат. наук,
доцент кафедры
математики и МОМ



А.В. Багачук